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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évben idáig 
ezzel a közmeghallgatással együtt 9 ülést tartott. 
 
Tárgyalták a kötelezően előírt feladatokat, úgymint a 2025. évi költségvetést és annak 
módosításait, illetve a 2024. évi zárszámadás elfogadását. Ez év elején is 
véleményezték a város iskoláinak felvételi körzeteit, illetve döntöttek arról, hogy nem 
kérték nemzetiségi óvodai csoport indítását. 
 
A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előző évekhez 
hasonlóan idén is 2025. március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
emlékére koszorút helyeztünk el az Aradi örmény Vértanúk emlékműnél.  
Ünnepi köszöntőt mondott Diamerján Artin, az Országos Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökhelyettese. Felléptek még a veszprémi irodalmi színpad tagjai. A 
megemlékezésen több társadalmi szervezet helyezte el koszorúit. A résztvevők 
létszáma kb. 45 fő volt. 
 
A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete minden évben 
április 24-én koszorút helyez el Veszprémben, a Kossuth utcán felállított örmény 
kőkeresztnél. Az örmény genocídiumra széles körben tekintenek úgy, mint az egyik 
első modern, szisztematikus népirtásra. Az örmény genocídium 1915. április 24-én az 
örménység vezetőinek, értelmiségieknek a letartóztatásával, kivégzéseivel és 
deportálásával kezdődött Törökországban.  
 
Ebben az évben is augusztus 30-án Családi napot tartottunk, ennek keretén belül 
15-19 óráig kézműves foglalkozást rendeztünk az Agora Művelődési Központtal 
közösen, helyszín a veszprémi Kálvin János Park volt. Vartapetján Petra Anna 
iparművész rendszeresen tart foglalkozást rendezvényeinken, melyet mindig nagy 
érdeklődéssel fogadnak. Most kb.45 fő gyermek és felnőtt vett részt, ahol örmény 
nemzeti színek felhasználásával karkötőt, nyakláncot lehetett készíteni. Ezen kívül 
különféle kézműves technikákkal, valamint örmény ornamentikát tartalmazó 
mandalákat lehetett alkotni, színezni különböző festési eljárásokkal. Az alkotásokat 
mindenki megtarthatta. Családi Nap kézműves foglalkozásainak lebonyolításával az 
Örmény Ifjúsági Egyesületet bízta meg.  
 
Veszprémben minden évben megrendezik a Gizella napokat. A nemzetiségi 
programok keretén belül mi is részt veszünk programjainkkal. Május 10-én a 
Hangvilla előtti színpadon a Budapesti HAWK Örmény Táncegyüttes adott rendkívül 
színvonalas műsort, mellyel nagy sikert arattak. . Az együttes örmény táncokat adott 
elő és örmény nyelvű zenével lépett fel. A rendezvényen mintegy 80 fő vett részt. A 
fellépés 35 percig tartott. A program lebonyolításával az Örmény Kultúráért Alapítványt 
bíztuk meg. 
 
Az Országos Örmény Önkormányzat 2025. augusztus 7-12. között ismét nyári 
nemzetiségi gyermektábort szervezett Enying Kabóka pusztán a magyarországi 
örmény gyermekeknek.  
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A gyermekek színvonalas táboroztatásához hozzájárultunk egy ügyességi játékkal 
egybekötött jelmezes vetélkedővel, a magas színvonalú megvalósítása érdekében 
ennek lebonyolításával az Örmény Ifjúsági Egyesület bíztuk meg. A rendezvény 
részben örmény nyelven zajlott. 
A vetélkedő időpontja 2025. augusztus 10. 
Résztvevő személyek száma 35 fő volt. 
 
Ebben az évben szeptember 27-én 17,00 órától Örmény Napot tartottunk az Agora 
Kulturális Központtal együttműködve, annak termeiben. 
A nap keretében Gopcsa Paula örmény származású festőművész alkotásaiból 
tartottunk kiállítást. A kiállítást Gopcsa Katalin művészettörténész nyitotta meg. 
Ezt követően a Kamarateremben Lusine Martirossian énekesnő örmény nyelven 
dalokat adott elő. 
A Kamarateremben ezt követően megtekinthető volt Örményország gyöngyszemei 
kiállítás, majd örmény étel kóstolóval kedveskedtünk a vendégeknek.  
A rendezvényen kb. 80 fő vett részt. 
 
Október 6-án 16 órakor a Veszprém Városi Önkormányzat által szervezett 
megemlékezésen vettünk részt a Török Ignác utcai emlékműnél. 
Ezt követően az Önkormányzat képviselőjével közös koszorút helyeztünk el a Török 
Ignác utcában lévő Levéltár oldalán elhelyezett örmény származású tábornokok (Kiss 
Ernő, Lázár Vilmos) emléktáblánál. A rendezvény részben örmény nyelven zajlott. 
A résztvevők száma kb. 50 fő. 
 

Jövőbeni céljaik között szerepel, hogy 2026-ban is részt kívánunk venni a Gizella napok 
keretében megrendezésre kerülő nemzetiségi programon. Ezután is szeretnénk 
kézműves foglalkozásokat, családi napokat és egyéb programokat tartani.  
 

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat tagjai feladatukat tiszteletdíj nélkül 
látják el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni 
szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. november 17. 
 
 
  Szappanos László 


